

PRINTED BY
THE KWONG WAH YIT POH PRESS, LTD.
PUBLISHED BY
CHU PEI KOUN (Editor)
Office: No. 214, Victoria Street, No. 4, Chulia Street Ghat,
PINANG.
ESTABLISHED 1896
Telephone: MANAGING DEPT. No. 559.
EDITORIAL DEPT. No. 3824.
P. O. Box 44.

新嘉坡報

Penang Sin Po

THE OLDEST CHINESE DAILY IN MALAYA

號九十九百八千三萬第 版出時四下

理經事董 經編理...任主輯...朱景生培成珍年六十前民立創號四頭路華部編輯號四二路新嘉坡海部經理號九五五都理經號四二八三都編輯號四十三箱信

Thursday 15 February 1940.

十月二十日中華民國九十年

日

五

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

年

九

十

月

二

美議員主張制倭態度積極

美數十名流請總統停對倭最惠待遇

賊首相又在衆院中對美國大施恫嚇

華盛頓十月十五電。美國數十社會與教育及文化界之著名領袖，聯名致函羅斯福總統，稱謂：「

國貨物停止依賴中國而則待遇。使倭國當局明瞭其侵略中國乃受中國人道德上之可責云。」

東京電。首相米內七日在衆院舉行預算辯論時謂美方之行動日本正有密切注意。美商國亦已充分準備採取強硬態度。有田外相在答覆質問時稱：開放長江流域，係由中方單方面宣佈。與列美財貨還價無關。故日本未被袒露於長江水云。

華盛頓十月十五電。日本衆議院今日開會時，議員中本貫向日外相有田舉行外交質問。謂日軍是否準備命令華美艦全部回國。美國國務院人士對此話為注意。

華盛頓十月十五電。美務卿林頓近聞華爾斯新聞界稱：美商關係仍無新事件。詳報告。記者問

美商是否曾由舉行會議討論。國務卿稱：本人最近未接幾位商人美政府尚未接此問題。美商尚未接

到方復文。

華盛頓，美國參議院議員。要求政府對日採取限制辦法者。他認為中國為債務者。各議員對於美國

之計劃。尚無提議改變。國會現正由各方面研究此事。據謂：美方現為顧及出口商之計劃。故未

迅速有所行動。例如棉花。即其一端。惟兩部各州議員。多主張對日採取部分的限制。禁止軍需品

立者。則對日交戰者。不能有所表示。余謂：中國人民表示同情。惟吾人既為中國人。應與中國人

方面人謂：美方在目前無表示之原因。半有鼓動中國之風。並附有改進之風。余謂：中國人再度主

華盛頓。華爾斯金氏與白柏氏對美國向日寇擴張越過內蒙古表贊同。余謂：日本對中國人。實發侵略

軍事。與日漸相交。余謂：日本在遠東的軍事行動為止。余稱稱：「日本對中國人。實發侵略戰

爭行為。美國對日抗議中所稱各節。余稱：贊同。余謂：對中國對日漸相交。係。」日本停止侵

華威戰爭為止。」白柏氏亦稱：「日理萬邦政策。乃我侵略政策。表現。」

華盛頓十月十五電。美務卿林頓近聞華爾斯新聞界稱：美商關係仍無新事件。詳報告。記者問

美商是否曾由舉行會議討論。國務卿稱：本人最近未接幾位商人美政府尚未接此問題。美商尚未接

到方復文。

華盛頓，美國參議院議員。要求政府對日採取限制辦法者。他認為中國為債務者。各議員對於美國

之計劃。尚無提議改變。國會現正由各方面研究此事。據謂：美方現為顧及出口商之計劃。故未

迅速有所行動。例如棉花。即其一端。惟兩部各州議員。多主張對日採取部分的限制。禁止軍需品

立者。則對日交戰者。不能有所表示。余謂：中國人民表示同情。惟吾人既為中國人。應與中國人

方面人謂：美方在目前無表示之原因。半有鼓動中國之風。並附有改進之風。余謂：中國人再度主

華盛頓。華爾斯金氏與白柏氏對美國向日寇擴張越過內蒙古表贊同。余謂：日本對中國人。實發侵略

軍事。與日漸相交。余謂：日本在遠東的軍事行動為止。余稱稱：「日本對中國人。實發侵略戰

爭行為。美國對日抗議中所稱各節。余稱：贊同。余謂：對中國對日漸相交。係。」日本停止侵

華威戰爭為止。」白柏氏亦稱：「日理萬邦政策。乃我侵略政策。表現。」

歐洲大戰中 英重視印度人物力

個人夫莫德妻之林南約聖倫英

信自能不夫丈儂其



照芳之人天慕德要士林南約聖倫英

照芳之人生於英國之奇遇

照芳之前

照芳之後

南僑總會常務委員長

祝柱南我軍大捷

寶陽督戰敵再襄三燭我愈戰愈強

蔣公神武將士精忠華僑聞風感奮

此次柱南實開一戰 輦勝戰局至百 我軍奮捷 爭無虧歛

爭勝競會 然於昨日致電軍委員長祝賀 蔡鍾其電文如下

宣佈禁止出入口條例

馬來聯邦政府於前

日發出嘉報暨外款大

臣授令宣佈二八年海關

法令一九九年緊急

賦予之權力 宣佈禁止

轉海 諸君在法作所

列之一切經貿然止或

或輸出之貨物輸出

等於柱南各州 著

有下列詳備可例外

一 該項貨物凡依

照海關監督在任何特別

情形下所指定之商或

地方輸入或輸出者

四 被照內或准許

於後

代表來函

六萬災黎待救濟

澄海災情奇重

黑潮聯口駐 代表平南報告

馬來聯邦政府

新嘉坡潮聯救鄉分會

接獲黑潮聯會駐港代表

芳生來函 聲告黑

打石山 郭聲聲等手續

五 在此貨物之入

口一切貨物出入

六 在此貨物出入

七 在此貨物出入

八 在此貨物出入

九 在此貨物出入

十 在此貨物出入

十一 在此貨物出入

十二 在此貨物出入

十三 在此貨物出入

十四 在此貨物出入

十五 在此貨物出入

馬來聯邦政府

新嘉坡潮聯會

